



# 咱要跟

# C罗们交交手

## 明日凌晨国足热身赛挑战葡萄牙队



VS



□本报综合报道

3月4日凌晨4:45,中国国家足球队将与欧洲豪门葡萄牙队踢一场热身赛。尽管强弱分明,但国足从主帅高洪波到球员,并不甘愿“束手就擒”：“我们会全力以赴,相信能给国人一个惊喜。”

### 央视地方台均不直播

春节期间,国足大胜韩国队,登顶东亚四强赛,但央视却屏蔽了比赛直播,这在球迷中引起轩然大波。3月4日凌晨,国足将挑战C罗领衔的葡萄牙队,央视会“解禁”吗?答案是否定的,中葡大战的直播画面,仍然不会在央视出现,而且,地方台也不会转播。球迷们要想观看,只能求助于网络了。

东亚四强赛前,央视突然“神秘叫停”了国足转播,这是继2008年年底央视“封杀”中超后,史无前例地在国家队层面上屏蔽中国足球。春节之后,亚冠开打,中超四强东征西战,央视同样全面“黑屏”。此番中葡大战,央视仍没有收到相关领导的“解禁”指示。

据悉,在扫黑风暴最终结案前,在中国足球大环境得到肃清前,中国足球都将与央视无缘。

另外,中葡大战属于“中国之队”商务运作,地方电视台没有转播权限。因此,这场比赛的画面将从电视上彻底消失,球迷们只能求助于网络直播了。

相关

现实

### 中国队人员不整

经过16个小时的长途飞行,国足将士于当地时间2月27日晚抵达葡萄牙首都里斯本,训练调整一天之后,又飞抵比赛地科英布拉。

能够与葡萄牙队这样的强队对阵,对国足来说是个难得的锻炼机会,这也是继2002年在澳门热身赛后,国足再次与葡萄牙队交手。

由于要确保中超四强打好亚冠联赛,国足放弃了征召国安、亚泰、建业、鲁能4队的国脚。高洪波不得不招募了包括在葡萄牙踢球的张呈栋、王刚这两名新人及其他海外球员入队。由于人员不

整,国足过去一周在香河的集训甚至连分组对抗都打不起来。“总之,留给全队磨合的时间很有限,不过我们也不想把这些因素当成打不好比赛的借口,葡萄牙队不也只召入了17名队员?”领队蔚少辉说。

对于遇到的种种困难,高洪波表示:“现在中国足球什么都没有了,正在重建阶段,遇到这样或那样的困难很正常。随队出征的球员虽然不多,但还是我们打东亚四强赛夺冠的基本班底。我们相信,球队在葡萄牙能够给国人一个惊喜。”

声音

### 万一把他们赢了呢

想想要跟C罗、西芒、蒂亚戈他们交手,国脚们普遍兴奋。训练之余,大伙儿一起神聊葡萄牙队。

“应该说我们跟他们是有一定差距,特别是在国家队这个层面上,人家是世界强队,我们就别想这么多,踏踏实实发挥自己的特点就是了。”队员姜宁说。

“论实力我们肯定打不过人家,但

我们也不能就这么举手投降吧,总得表现点啥,至少要给对手取胜最大限度地制造点麻烦吧。”队员郜林的话很朴实。

“能力上我们断然比不了人家。不过,既然是比赛那就不一定谁输谁赢,万一我们把葡萄牙队赢了呢?”刚刚转会到陕西队的曲波心情很好,东亚四强赛的夺冠也让他很有信心。

对手

### C罗重视中葡之战

朝鲜队在南非世界杯上与葡萄牙队分在同一小组,这是葡萄牙队选择与朝鲜队风格类似的中国队作为热身对象的原因。

葡萄牙队球星C罗赛前接受采访时表示,他很重视与中国队的这场热身赛,他说:“皇马要想拿冠军,光赢巴萨不行,还要赢桑坦德,对葡萄牙队来说也一样。比赛中不想付出失败代价的唯一方法就是重视对手。”

葡萄牙队球星蒂亚戈接受记者采访时表示:“我很期待这场比赛,每次为国家队出场我都会格外珍惜,毕竟南非可能是我最后一次参加世界杯了,我必须找到最佳状态。”

听到中国队刚刚3:0大胜韩国队,而且主帅高洪波崇尚技术足球,作为技术型中场,蒂亚戈相信中国队水平不低,他盼望这场比赛能够成为一场技术含量高的较量。

